

ВАША ГАЗЕТА

НЕЗАВИСИМОЕ НАРОДНОЕ ИЗДАНИЕ В УСТЬ-ИЛИМЕ

ПАУРЕАТ КОНКУРСА «ВЛАСТЬ И КОРРУПЦИЯ - 2005»

№ 17(502) 30 ноября 2011 года.

Газета основана 23 мая 2000 года.

Цена договорная.

С.Г. ЛЕВЧЕНКО
1 ОЗАБОТИЛСЯ ПРОБЛЕМОЙ
ЗАКОНА «О СЕВЕРАХ»

2 КОММУНИСТЫ
ПРИАНГАРЬЯ
НА МАРШЕ К ГОСДУМЕ

3 ВОРОНЕЖСКАЯ
ДЕРЕВНЯ
ВЗЫВАЕТ О ПОМОЩИ

4 ДОСАДНАЯ ПРОМАШКА
ВЕЛИКОГО
ПОКОЛЕНИЯ

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ-КОММУНИСТОМ

23 ноября состоялась встреча депутата Государственной думы от КПРФ С.Г. Левченко с преподавателями и студентами Педагогического университета. Сергей Георгиевич рассказал о работе главного законодательного и представительного органа страны за истекший период после выборов в 2007 году. Также была дана краткая характеристика думским фракциям, оценка их законотворческой работе. В выступлении Сергея Георгиевича нашли отражение вопиющие пороки нынешней власти. Не была обойдена стороной тема глобальной для России, всепоглощающей коррупции, в частности, массовый и безнаказанный уход неуправляемых олигархов от уплаты налогов.

Наши славный Усть-Илимск в общероссийской эпидемии нападки на путинского государства на теле поверженного государства не выпадает из общей обоймы буржуйских реалий сегодняшнего дня. Совсем недавно, на



выписка из налоговой декларации генерального директора одного из лесопромышленных предприятий В.П. Штрема, тщетно баллотировавшегося на депутатскую должность в об-

ласти. Оказывается, сей «благодетель» отстегивает в государственную казну подоходного дохода не больше, чем школьная учительница, получающая 10000 рублей в месяц.

В Госдуме и Совете Федерации таких «радетелей» за Россию, которые трудятся за зарплату около 2 млн. рублей в год числится 12 человек, общее состояние которых оценивается в 41 млрд. долларов. Ну, из 24 миллионов рублей их зарплаты в год государство наверняка изымает 13% подоходного налога. Сведения о вкладе думских миллиардеров из «ЕР» в государственную казну, из 41 миллиарда долларов найти не удалось. Наверное, не на российскую экономику работают эти долларовые миллиарды. А их хватило бы для того, чтобы удвоить годовой бюджет 1200 российских городов подобных Усть-Илимску.

При таком депутатском раскладе в Госдуме подавляющему боль-

шинству россиян придется еще долго выживать, а не просто жить достойной жизнью. Предстоящие 4 декабря выборы депутатов Госдумы дают нам шанс буквально в последний момент оттащить Россию от края пропасти, над которой она зависла. Для этого надо поставить прочный заслон на пути в Госдуму кандидатов от «ЕР». Это усилит Россию и отвернет ее от войны, которую нам без устали готовят империализм. Более того, для спасения человечества такое исполнение своего гражданского долга россиянами выведет из кризиса и все человечество, так как именно нам под силу остановить безумство агрессивного блока НАТО, под началом США.

В мире капитала, несмотря на кризис, продолжается рост вооружений, и постоянно ведутся все новые, и новые империалистические войны. Бездумно разоружается в этой обстановке только ослабшая и поверженная Россия, правители которой неустанно убеждают нас в миротворческом характере милитаристских устремлений США.

А в это время «Буржуазные государства бешено вооружаются и перевооружаются. Для чего? Конечно, не для беседы, а для войны. А война нужна империалистам, так как она есть единственное средство для передела мира, для передела рынков сбыта, источников сырья, сфер приложения капитала». Эти слова И.В. Сталина, произнесенные в 1930 году, актуальны для России и сегодня, поскольку за 81 год хищническая сущность капитализма осталась прежней. Четыре ее способа решения проблем, перечисленные И.В. Сталиным, так и остались неизменными.

Тамара БАКЕЕВА.

Поправшим Закон «О северах...» Нечего делать в Госдуме

В ходе встречи просто не мог не всплыть вопрос об отмене в явочном порядке закона «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях». В народе этот закон советских времен называют законом «О северах...». Вполне вероятно, что часть присутствующих на встрече студентов впервые услышали о существовании этого важного для северян закона, который как-то незаметно прекратил свое существование с 1 сентября 2007 года. Притом, по всем признакам указание о его отмене исходило от тогдашнего президента РФ, беспартийного лидера «Единой России» В.В. Путина. Надо сказать, работающая на ниве руководства страной «Единая Россия» активно прикрывала от народного недовольства эту аферу. Нелишне напомнить устьилимцам, что В.В. Путин на днях был назван съездом возглавляемой им партии кандидатом в президенты РФ на последние 6 лет.

В 2010 году устьилимцам на долю терпеть такое надругательство со стороны власти над своим достоинством, и самые активные из нас стали подавать в суд исковые заявления о возврате недополученной

зарплаты, в которую не теперь не включаются северный коэффициент 1,6, а также северные надбавки за стаж работы и проживания в местности, приравненной к районам Крайнего Севера. Увы, судам не оставалось ничего другого как поддержать исковые требования. В Городскую администрацию стали поступать возбуждаемые судебными приставами исполнительные листы, оплата которых бюджетом, естественно, не была предусмотрена. Следовательно, их оплачивали из других бюджетных программ, таким образом, обрекая их на «голодный паек». Обычно в таких случаях в первую очередь урезают социальные программы.

Казалось бы, Городской администрации и Думе надо быть во все колокола, однако в 2010 году при подготовке бюджета на 2011 год в этих властных структурах наблюдалась тишина и благодать. Из-за этого пресмыкателства был потерян целый год, так как в его бюджете снова не были предусмотрены расходы по оплате исполнительных листов.

4 марта 2011 года Усть-Илимск посетил депутат Госдумы В.Б. Шуба, не последний человек в партии «Единая Россия». Но органы местного самоуправления не использовали эту возможность, чтобы хотя бы компенсировать понесенные бюджетом расходы, связанные с оплатой

той исполнительных листов. Председатель Городской думы «Единоросса» И.В. Бондаренко в своем выступлении только обозначила наличие проблемы, но ни предложений, ни, тем более, требований решить проблему, из ее уст услышать не удалось. Городской министр финансов А.А. Хворостинин, по его собственному выражению, просто «не успел высказаться» перед депутатом Госдумы. На встрече выступил Гарольд Сукаленко и вручил В.Б. Шубе требование группы устьилимцев оказать содействие председателю Госдумы В.Б. Грызлову вызвать В.В. Путина для объяснения перед депутатами о сложившейся ситуации с отменой в явочном порядке закона «О северах...» и мерах по возврату недоплаченных сумм заработной платы. К сожалению, В.Б. Шуба не выполнил изложенные в письме требования. А после отчета В.В. Путина перед депутатами Госдумы 20 апреля 2011 года созданная им проблема так и не сдвинулась с места.

Но, по-видимому, В.В. Путин мнит себя эффективным управлением и указания региональной власти от Правительства РФ все же поступили, но...какие?! 8 июня сего года в Иркутске собрались три человека и отменили принятый Советской властью закон «О северах...». Чтобы придать стра-

стному желанию узаконить уже отмененный в 2007 году в явочном порядке правящим думвиаратом закон, предпринимчивая тройка, не мудрствуя лукаво, нарекла свой документ привычно просто: «Региональное соглашение от 8 июня 2011 года». И только в самом конце этот странный документ украсили фамилии и должности его авторов.

Странному документу оказали честь своим авторством: губернатор Иркутской области Д.Ф. Мезенцев, председатель Иркутского областного объединения организаций профсоюзов А.Н. Оболкин и президент Иркутского регионального объединения работодателей «Партнерство Товаропроизводителей и Предпринимателей» Н.В. Мельник.

В 7-м абзаце Статьи 1, установленной очередной МРОТ в Иркутской области, черным по белому написано: «В размер минимальной заработной платы



в Иркутской области включаются компенсационные выплаты (доплаты и надбавки компенсационного характера, в том числе... работу в особых климатических условиях...). Выделенная часть текста и есть незаконно отмененный закон «О северах...».

Понятно желание незадачливой тройки выручить попавших в (Продолжение на стр. 2)

Поправшим Закон ...

(Продолжение. Начало на стр. 1)

щекотливую ситуацию высоких руководителей, но существуют же какие-то пределы угодливости и самоограничения собственной принципиальности. Поскольку Россия является правопреемницей СССР, то принятые Советской властью законы, если уж они так сильно допекли российских правителей, могут быть отменены властными структурами РФ того же уровня, что и принявшие их в советское время. Аналогичными

органами власти в этом случае являются Верховные Советы СССР, РСФСР и Государственная дума Федерального Собрания РФ. К сожалению, Д.Ф.Мезенцев, А.Н.Оболков и Н.В.Мельник этого не знают или к 8 июня 2011 года начисто забыли о столь важном условии преемственности в сфере законодательства в межгосударственных отношениях.

Г. ДУХИН

P.S. Сергей Георгиевич выразил готовность изучить переписку усть-илимцев с высшими органами власти РФ по вопросу о незаконной отмене Закона «О северах...» для дальнейшей работы по этой проблеме в Государственной думе шестого созыва. Дополнительно требуются подписи.

Почему у нас студенты такие никакие?

У меня была возможность встретиться с кандидатом в депутаты Го-

вие вопросы, которые задавали студенты, наверное, можно было бы



сударственной думы С.Г. Левченко в других местах, где он встречался с избирателями, но решил побывать на встрече в студенческой среде. И скажу откровенно, не порадовали меня студенты. В первую очередь потому, что в их глазах не посчастливилось увидеть никакой заинтересованности во встрече с кандидатом в депутаты Государственной думы. А ведь человек, попросивший их о встрече, готовится в главном законодательном органе страны представлять наши интересы. Поэтому, казалось бы, каждый психически здоровый человек просто обязан знать, с чем идет в Госдуму кандидат, в какой мере он готов выполнить свои обязательства, которые берет на себя добровольно, какие дополнительные обязательства предложат ему избиратели при встрече? Отвечает ли этот человек твоему представлению о депутате столь высокого уровня?

Кроме того, выборы в Государственную думу – это одно из главных политических событий в стране. В нашем обществе происходят такие события, которые никак не могут пройти незамеченными для пытливого молодого ума и не вызвать массу вопросов к тем, кто находится в самом центре политической круговороти. Однако те очень немно-

услышиать и от выпускников подготовительной группы детского садика. А ведь мы в лице студентов имеем дело с людьми, которые через пару, другую лет должны будут воспитывать наших детей и внуков. Меня, например, такая перспектива ничуть не радует. Тем более, что даже самые высокие государственные чиновники считают подрастающее поколение молодых россиян потерянным для России. При таких обстоятельствах каждый педагог должен быть не ниже уровня Макаренко и Дзержинского.

Неужели у студентов не возникает вопросов к представителям власти при виде преступной приватизации и спекуляции, воровства и расстрата, лихоимства и казнокрадства, предательства интересов России и дружественных стран...?

Или взять неумело используемые кандидатом в президенты В.В. Путином пословицы и поговорки, как то: «Спешка нужна только при ловле блох – так у нас в народе говорят». Вот попросили бы студенты Сергея Георгиевича сказать В.В. Путину, что он плохо знает русский народ. Так не он говорит, а лодыри для оправдания своего безделья или бездарности. А еще он приписывает народу такую мудрость, кстати, во-

КОММУНИСТЫ ПРИАНГАРЬЯ НА МАРШЕ



<http://www.aldana.ru/stol.php?action=view&id=157&page=21>

Образы Ленина и Сталина в нынешней избирательной кампании вызывают весьма сложную, но чаще всего положительную реакцию в обществе.

К нынешней избирательной кампании коммунисты Иркутской области решили подготовить несколько вариантов баннеров с использованием этих понятных для большинства граждан России образов.

Сначала на улицах Иркутска и Ангарска появились большие рекламные щиты с портретом В.И.Ленина и лозунгом-вопросом «Как вам живется при капитализме?» Нестандартный подход, оригинальная идея подачи и качественное исполнение макета привлекли к этим плакатам не только внимание жителей, но и стали предметом активного обсуждения в Интернете.

А потом в Ангарске появились плакаты с изображением И.В.Сталина с лозунгом «Работая на благо Родины, я имел китель и заслужил ордена». А рядом – вопрос: «А что имеете вы, товарищ Путин?» Эти плакаты в буквальном смысле вызвали бурю эмоций и не оставили равнодушных – плакаты обсуждали, на их фоне фотографировались, а на местных интернет-форумах завязалась оживленная дискуссия за и против.

Нашились, правда, и те, кому образ генералиссимуса встал как кость в горле: дружинниками из числа коммунистов было пресечено несколько попыток снять наши плакаты, уничтожить их, испортить, заляпать краской. Теперь за этими плакатами присматривают не только добровольцы из числа ангарчан, но и структуры, отвечающие за безопасность в городе из группы быстрого реагирования по охране общественного порядка. «Сталина снять не позволим!» – говорят сегодня уже тысячи ангарчан.

... вслед за Ангарском и Иркутском баннеры КПРФ появились в Братске, Усть-Илимске, Усолье-Сибирском, Тулуне и Вихоревке. Вместе с плакатами со Сталиным и Лениным размещены плакаты с изображением лидера КПРФ Г.А.Зюганова (с лозунгом «Заставим вернуть украденное!») и ставший популярным созидательный посыл коммунистов: «Мы построили великую страну, нам ее и возрождать!»

Не верю российской статистике

Не верю я статистике в нынешней России. Ее правители лгут на каждом шагу. Почему бы тогда и статистике не лгать? Итоги переписи 2010 года – 142,9 млн. человек наверняка не отражают реальное положение вещей. Не надо никакой статистики – просто посмотрите, сколько квартир на первых этажах освобождено под конторы и магазины, сколько детских садиков занято не по предназначению. А новое жилье-то не строится! Я не считаю те дворцы, которые за кирпичными заборами не рассмотреть. Там живет очень мало людей. Сколько школ по всей России прекратили свое существование? И не только в

деревнях. Потому что детей стали меньше рожать – опасно, где жить-то будут? Одному-то еще ладно, родительское жилье останется, чай, не вечные они. А больше – большой риск. А перепись 2010 года, думаю, проводилась Путиным и Медведевым для отчета перед «золотым миллиардом», насколько успешно идет процесс сокращения численности народа России. Поэтому, чтоб узнати правду об итогах прошлогодней переписи, надо обратиться к Обаме. Да только тоже соврет.

В. СЕМИН

(Продолжение темы на стр. 3)

Не верю российской статистике

От редактора. Это уже не первое предположение публикует «Ваша газета» об отчете российских правителей перед «золотым миллиардом» о ходе процесса депопуляции России по данным переписи - 2010. И вот появилось косвенное доказательство справедливости предположений некоторых авторов Российских СМИ. По-видимому, в Белом доме (США) организовали «утечку» секретной информации для ЦРУ из отчета.

ЦРУ ОПРОВЕРГАЕТ РОССТАТ

Американская разведка опровергает Росстат: темп сокращения российского населения почти в 15 раз выше, чем указано в официальных сводках этой федеральной службы. Не верят в ЦРУ и оптимистичным оценкам роста продолжительности жизни в России, а также данным статистики по смертности и рождаемости, заметила «Независимая газета». Что интересно, собственные данные, неизвестно откуда, впрочем, взятые, ЦРУ открыто публикует на своем сайте - не только по России, но и по остальным странам.

Если сопоставить данные из раздела о вооруженных силах с данными о населении, картина ... выходит неприглядной. Так, согласно «шпионской» Книге фактов, в июле нынешнего года в России

Подробности читайте здесь, но вооружитесь калькулятором: http://svoim.info/201146/?46_4_2

О МАЛЬЧИКАХ ДЛЯ БИТИЯ

В последнее время мир заполыхал свержением долгосрочных режимов. И только один из них, ливийский, на протяжении более чем сорока лет справедливо считал политику Запада, во главе с международным жандармом США, источником всех бед в мире, и в первую очередь, для развивающихся после свержения колониального гнета стран. Естественно, Запад и США решительно ополчились против неугодного им режима, применив против него ливийскую пятую колонну, агрессивный блок стран НАТО, а также Совет Безопасности в ООН. Россия имела возможность наложить вето на план военного вмешательства агрессора в гражданский конфликт, возникший в суверенном государстве. Но уж больно российскому дуумвирату не нравится независимая от Запада политика и социальная направленность в развитии Ливийской Джамахирии (республики). Поэтому в кровопролитии и падении режима Каддафи есть и вина правителей России.

А в самой России тоже не все спокойно. От случайной, неосторожно оброненной искры вполне может заплыть пожар. В верхах все понимают, но ничего существенного изменить уже не могут. Машина запущена, дальше катится сама и при этом слишком инертна и неповоротлива, чтобы изменить траекторию. В народе огромное количество взрывных точек, уже все бурлит, все негодует. А правители изображают хорошую мину на лице при плохой игре.

Но по-другому и быть не может. Антинародному режиму ничего другого и не остается, кроме как имитировать демократию. Иногда говорят, что это нужно для того, чтобы выглядеть прилично перед «Западом». Ничего подобного! По большому счету, «Западу» на это абсолютно наплевать.

«Запад» прекрасно сотрудничал и продолжает сотрудничать с самыми тираническими режимами. А когда у друзей-тиранов случаются проблемы, он руководствуется исключительно сухой бухгалтерией – что дешевле и практичнее: поддержать или подтолкнуть. Так было и в серии свержений застоявшихся режимов в этом году.

Медведев сам как-то высказался, что в повседневной жизни они с Путиным близкие товарищи и друзья: «Двадцать лет уже. Иначе бы никакой моей политической карьеры в Москве не было». Короче говоря, Медведев приступил к признанию в том, что сделался главой президентской администрации, главой Газпрома, первым вице-премьером правительства и, наконец, президентом России – по блату.

Народ все это глотает, но мотает на ус, а в удобный момент так высаживается, что мало не покажется.

Геннадий САВИЦКИЙ

Президенту

России

Медведеву Д.А.

Здравствуйте уважаемый
Дмитрий Анатольевич!

К Вам обращаются жители с. Хвощеватого Калачеевского района Воронежской области в надежде на понимание нас с Вашей стороны и конкретную помощь.

Нашему селу более 200 лет. Тучные черноземы давали жизнь многим поколениям его жителей. За свою историю село как часть России пережило то же самое, что и вся страна и не сломилось, выживало в годы разрухи и голода, всевозможных войн и революций. И вот вступив в 21 век, пройдя жернова дурацкой перестройки и дерьмократизации общества, мы умираем в прямом смысле этого слова. Несколько лет назад преступно, искусственно обанкротив колхоз, его развалили, земля досталась фермерам, животноводческие фермы полуразвалили, животноводство уничтожили. На фермерских полях в нарушение севооборотов выращивается только пшеница и подсолнечник, так как только они дают стабильный доход. Большая часть трудоспособного населения осталась без работы и вынуждена ездить на заработки в столицу. Инфраструктура села без вливания денежных средств еле дышит. Медицинская помощь существует в аварийном, покрытом плесенью и трещинами помещении. Клуб и школа тоже нуждаются в капитальном ремонте. Асфальтная дорога за 30 лет эксплуатации ни разу по нормальному не ремонтировалась и если сейчас ее не отремонтировать, то она превратится в проселочную. Питьевого водопровода в селе нет, воду берем из колодцев, которые под воздействием перемены климата у многих обмелели и ощущается нехватка воды. За четверть века перестройки одно достижение было сделано в селе – в село привели газ на центральные улицы.

В 1930 году в селе проживало 1,5 тысячи жителей, сейчас 400 человек. Более половины – пенсионеры. Если в стране продолжить реформы еще лет 10-15 от нашего села останется одно название. Мы понимаем, что это беда не одного нашего села, а всей сельской местности России. Нельзя и дальше закрывать глаза на село. Нельзя пиариться перед Западом, проводя затратные олимпиады, чемпионаты, универсиады, вбухивать туда огромные средства и в то же время отдать села на произвол судьбы, на самовыживание. Мы не выживем! При советской власти многое делалось для нашей жизни. Цены на электричество, бензин и солярку были копеечные, поэтому сельское хозяйство было рентабельным. На колхозные деньги строились школы, детсады, клубы, животноводческие фермы, квартиры. Сейчас полнейшая разруха. Надо государству срочно поворачиваться лицом к жи-

ЕСТЬ И ТАКИЕ ПИСЬМА

телям села. Сельское хозяйство – это не только пшеница от фермеров страны и за рубеж, как сейчас, но и животноводство, и развитие сел, и достойная жизнь сельчан. 200 лет выживали наизло всему и ... как говорил кот в мультике – дожили, что вымираем. Разве это дело?

Дмитрий Анатольевич! Нам, сельчанам очень жаль, что Вы уступили президентское место Путину В.В. Вы намного порядочнее и деловитее и мы надеялись, что в новый ваш президентский срок дойдут ваши руки и до спасения всех сел страны. Путин В.В. будет заниматься своим пиаром, крепить дружбу с Западом, чтоб он нас кормил и сбагривал нам свою продукцию.

Средства массовой информации в угоду нынешнему режиму обливают грязью прошлые режимы, мол, тирания была, да пожизненное правление. Возможно, тирания и была, да и про народ власть не забывала. Да, Сталин правил долго, почти 30 лет.... Но поднял экономику страны, без нее бы уже и страны в помине не было. Брежнев правил долго, до старческого маразма, но не было маразма в стране. Только при Брежневе села перестроились, появилось электричество, асфальтные дороги, наши дома вместо соломы стали крыть шифером и железом. ... А сейчас Мы не знаем, знаете ли Вы полную картину вымирания сел, наверное, знаете, но просим Вас от имени всех жителей всех сел страны, пока не поздно, повернитесь лицом к селам. Вы будете в следующем году вторым человеком в стране, премьером. Возьмите над нашим селом шефство. Пусть с нашего села начнется возрождение всех сел России. Мы любим свои села, свою сельскую местность, русскую природу, нам не хочется в поисках куска хлеба бросать наши родные дома и ехать в города. Там и без нас хватает безработных. Помогите нашему селу, помогите всем селам страны! Иначе

мы вымрем. Наши же дети и внуки будут вспоминать всех правителей страны с момента перестройки как варваров и разрушителей сел страны. Очень хотелось бы, чтоб Вы остановили этот процесс разрушения, деградации и нашего вымирания. Услышьте нас, пожалуйста, и помогите! Вы – наша последняя надежда.

С уважением и надеждой. Семилетов Григорий Михайлович: 397628, Воронежская обл., Калачеевский р-н, с. Хвощеватое, ул. Молодежная, д. 1 ; телефон. 8-47363-35-2-50. 3 октября 2011 г.

чел президент. Иначе нет смысла ни в этом нашем письме, ни в обращении к Вам.

Я, Семилетов Григ. Мих., обращаюсь к Вам (к Президенту) в июне насчет ремонта дороги в селе. Вы его переслали в администрацию области. Те немножко «пожурили» чиновников в районе. 300 метров дороги кое-как дорожники залатали и все. На большее энергии не хватило. Глава поселения отчиталась перед районом, что улица будет полностью отремонтирована. И все заглохло. Улица же протяженностью всего-то 2 километра, а скоро зима. Если после каждого обращения к Вам будут по 300 метров ремонтировать, то мне надо 7 раз обращаться к Президенту. Да и нормально ли это, по тем вопросам, что должны на местах решаться, обращаться к президенту? Не тот уровень и не те масштабы, чтобы президента этим занимать. Это тогда надо хотя бы с тысячей президентов.

Надо менять всю прогнившую систему, если страна хочет выжить, а не стать штатом Америки или провинцией Китая. Страна-то может быть еще и выживет, а вот мы, деревенские очень быстро уменьшаемся с каждым днем. Местным царькам – чиновникам наплевать на это. Они врут нам на каждом шагу, свои карманы деньгами набивают, оптимистические липовые отчеты шлют вышестоящим чиновникам, те еще выше... Народ же еще от рабства за сотни лет не отошел. Языки болтают, а требовать, добиваться бояться. Вся страна, особенно простой народ, страдает и ... «все хорошо прекрасная маркиза». Домолчимся. Поэтому прошу Вас, помогите нашему письму попасть в руки президента. Авось что-нибудь да и изменится в лучшую сторону.

Всего Вам доброго! Спасибо за «300 метров полатанной дороги»!

С уважением и надеждой. Семилетов Григорий Михайлович: 397628, Воронежская обл., Калачеевский р-н, с. Хвощеватое, ул. Молодежная, д. 1 ; телефон. 8-47363-35-2-50. 3 октября 2011 г.

(Продолжение сельской тематики на стр. 4)

**Объявления публикуют бесплатно.
Подписка «Вашей газеты» на 6 месяцев стоит 120 рублей.
Электронной версии - 80 рублей. Оплата в любом отделении Сбербанка России.
Счет для пополнения: 639002189005649169**

ЕСТЬ И ТАКИЕ ПИСЬМА

(Продолжение сельской тематики со стр. 3)

ПОСТАВЬТЕ ПАМЯТНИК ДЕРЕВНЕ

Поставьте памятник деревне
На Красной площади в Москве,
Там будут старые деревья,
Там будут яблочки в траве.

И покосившаяся хата
С крыльцом, рассыпавшимся
впрах,
И мать убитого солдата
С позорной пенсией в руках.

И два горшка на частоколе,
И пядь невспаханной земли,
Как символ брошенного поля,
Давно лежащего в пыли.

И пусть поет в тоске от боли
Непротрезвевший гармонист
О непонятной «русской доле»
Под тихий плач и ветра свист.

Пусть рядом робко встанут дети,
Что в деревнях еще растут,
Наследство их на белом свете -
Все тот же черный, рабский труд.

Присядут бабы на скамейку,
И все в них будет как всегда -
И сапоги, и телогрейки,
И взгляд потухший... в никуда.

Поставьте памятник деревне,
Чтоб показать хотя бы раз
То, как покорно, как безгневно
Деревня ждет свой смертный час.

Ломали кости, рвали жилы,
Но ни протеста, ни борьбы,
Одно лишь «Господи помилуй!»
И вера в праведность судьбы.

Николай МЕЛЬНИКОВ.

ВЫ СТАНЕТЕ НАШИМ ЛИДЕРОМ

Я, как зарубежный сторонник КПРФ, желаю нашей партии самых лучших успехов на выборах депутатов Государственной думы 4 декабря 2004 года. КПРФ - единственная надежда для страны и всех русских. За последние 20 лет Россия пострадала от НАТОвского милитаризма, и только КПРФ может срастить ее. Весь мир сейчас бунтует против капитализма, но без лидера эти бунты приводят к ничему. Раньше великий СССР был маяком для прогрессивных стран и прогрессивных людей во всем мире. Вы снова станете нашим лидером. Голосуйте за КПРФ, против разрухи и хаоса!

Хочу с вами обсудить одну важную тему. Недавно Геннадий Андреевич предлагал выдать паспорта и оформить гражданство косовским сербам, которые сейчас страдают под угнетением НАТО и их косовских марионеток. Конечно, это правильный поступок! СССР и Сербия были в дружеских отношениях в годы Советской власти. Вы и сербы православные славяне, у вас общая светская и духовная культура. Вы великие народы, и были лидерами в годы существования стран социалистического содружества. Дружба между Русскими и Сербами необходима для мира в Европе и нашего движения. Но, конечно, власть «Едрофф» не примет такие меры. Они боятся славянского единства и его перспектив. Власть Сербии уже в руках ЕС, поэтому «Едроффы» не позволят себя никакого телодвижения, чтобы помочь своим братьям в Косове. У сербов единственная надежда это победа КПРФ на выборах.

Томас СКОТТ-БАТЧЕРС.

Наш корреспондент в Великобритании.

ПРОМАШКА ВЕЛИКОГО ПОКОЛЕНИЯ

Эту статью отказался предложить для обсуждения на площадке круглого стола одного из сайтов в Иркутской области. Чтобы показать несостоятельность оголтелого антисоветизма в прокремлевских СМИ, автор и постоянный наш читатель Г. Духин направил изложение статьи Ю.И. Мухина в «Вашу газету».

Если почтить, послушать и посмотреть Вованов, Диманов, а также их Артуров о том, кем были наши отцы и матери, то становится грустно - уж больно мерзкие наши корни. И тупы были эти люди, и подлы, и доносы друг на друга писали, и ленивы, и работали из-под палки, и ничему не учились, ничего не умели, умирали от голода и страха перед НКВД. Жуткая картина. И если б не

названная выше свободолюбивая публика, облепившая Кремль изнутри и снаружи, от Москвы до самых до окраин, то хоть ложись и помирай от стыда за ближайших предков. Но не только нынешние запутинцы не любят наших предков, не любили их и духовные предшественники российских Вованов, Диманов и прочих Артуров - немецкие фашисты. Что характерно, риторика

пропагандистов Третьего рейха и нынешнего Кремля осталась неизменной. Попытка ее видоизменить японская мама, доводя количество жертв репрессий чуть ли не до миллиарда, но в это даже Сванидзе не поверил. Видимо, с зубовым скрежетом ему пришлось согласиться с официальной версией, что число расстрелянных далеко не дотягивает до миллиона. Однако фашисты Третьего рейха точно так думали и точно так же отзывались о наших старицах, как Артур за этим КРУГЛЫМ СТОЛОМ. До тех пор, пока не познакомились в ходе войны поближе с советскими людьми. Познакомились... и презрительная ухмылка начала сползать с фашистских морд.

Через год с небольшим после нападения Германии на СССР, немцы получили возможность увидеть советских солдат и согнанных в Германию советских рабов, и в Берлин посыпались донесения силовиков из провинции. Это были объемистые аналитические записки, в которых специалисты гестапо на основании поступивших со всех концов Рейха доносов делали вывод, что контакт немцев и русских показал немцам лживость гебельсовской пропаганды и это начало приводить Рейх к унынию. Что же доносили агенты?

Первое, что произвело на немцев шоковое впечатление, - это внешний вид выгруженных из телятников рабов. Ождалось увидеть замученные колхозами скелеты, но... Аналитики гестапо сообщают руководству Рейха, что по прибытии первых эшелонов с остатками рабов из многих немцев вызвало удивление хорошее состояние их питательности (особенно у гражданских рабочих). Нередко можно было услышать такие высказывания: «Они совсем не выглядят голодающими. Наоборот, у них еще толстые щеки и они, должно быть, жили хорошо».

Затем аналитики сообщили о шоке, который вызвала у немцев общая грамотность и ее уровень у русских. Теперь «Многие считают, что большевизм вывел русских из ограниченности» (г. Берлин).

В сексуальном отношении остатки рабов, особенно женщины, про-

являют здоровую сдержанность. Например, на заводе «Лаутаверк» (г. Зингенберг) появилось 9 новорожденных и еще 50 ожидается. Все, кроме двух, являются детьми супружеских пар. И хотя в одной комнате спят от 6 до 8 семей, не наблюдается общей распущенности.

Согласитесь, это как-то не вяжется с нынешним, во многом аморальным взглядом молодежи на взаимоотношения полов. И может, и не было у советских людей усовершенствованного секса, но население постоянно возрастало, а не вымирало. У них была любовь к Родине и просто любовь, причем такая, что, видимо, радости секса к ней мало что

могли добавить.

Исключительно большая роль в фашистской пропаганде отводится ГПУ. Особенно сильно на представления немецкого населения воздействовали принудительные ссылки в Сибирь и расстрелы. Немецкие предприниматели и рабочие были очень удивлены, когда германский трудовой фронт повторно указал на то, что среди остатков рабов нет таких, кто бы подвергался у себя в стране наказанию. Что касается насилиственных методов ГПУ, то, к всеобщему изумлению, в больших лагерях не обнаружено ни одного случая, чтобы родственников остатков рабов приговорили к смертной казни или расстреляли. Часть населения проявляет скептицизм по этому поводу и полагает, что в Советском Союзе не так уж плохо обстоит дело с принудительными работами и ре-

прессиями, как об этом всегда утверждалось, что действия ГПУ не определяют основную часть жизни в Советском Союзе, как об этом думали раньше.

Как видите, немцы умели гораздо быстрее, чем наши Вованы, Диманы и Артуры. И то сказать - наши деды немцам сильно в этом помогали.

Все, что я здесь рассказал - это не мой изыск. Это авторизованный пересказ большой статьи очень умного человека. Он для ее написания пользовался архивными документами Третьего рейха и не только.

В конце статьи автор в отчаянии восклицает: «Дорогие вы наши старики! Ведь до чего вы были сильны и велики! Что же вы из нас таких мерзавцев вырастили?!»

Желающие могут познакомиться подробнее с этой статьей здесь:

http://svoim.info/201143/?43_8_1



Вот задумался я...

Белоруссия не самая большая страна в мире. По территории, да и населению нечто среднее между Суринамом, Гондурасом и Непалом. Но об этих странах ничего не слышно, а в Белоруссии вышла пара десятков приложений, так сразу весь буржуйский мир раскричался. А уж путинская Россия громуче всех шумит, чтоб в Вашингтоне услышали без телефона.

В Греции кризис даже больший, и тоже массовые «народные гуляния» ежедневно по ТВ показывают.

Но родина Платона и Архимеда в новостных программах на порядок уступает Белоруссии, а президента Греции я не вспомню даже под пыткой. Так за что же такой бесплатный PR? Думаю, из-за того, что Григорьевич сохранил в Белоруссии истинно Русский дух.

Александр ХВОРЫЙ

Объявления публикуют бесплатно. Подписка «Вашей газеты» на 6 месяцев стоит 120 рублей. Электронной версии - 80 рублей. Оплата в любом отделении Сбербанка России. Счет для пополнения: 639002189005649169

Оказываю юридические услуги в том числе представительство в суде. Звонить по телефону: 29-500.

Оказываю юридические услуги в том числе представительство в суде. Звонить по телефону: 29-602.

Газету печатает и несет ответственность за полиграфическое исполнение ООО "Братская городская типография", 665717. г. Братск, ул. Янгеля, 122. тел. 41-21-48, 41-33-67. Заказ № 1214. Тираж 1000 экз. Номер подписан в печать в 15.30. По графику в 15.30. Газета зарегистрирована в ВСРУ МПТР РФ по печати. Свидетельство о регистрации ПИ № 13-0557 от 20.11.2003 г. Редакция: 666683. Усть-Илимск-13, Иркутской области, а/я 1803, ул. К. Маркса, 3, кв. 97. Тел./факс: 5-11-19. E-mail: harold-ui@mail.ru Учредитель, издатель и гл. редактор Г.М. Сукаленко.